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宮城地区人口と世帯数 

  人口 7,163人(-7) 

   男 3,564人(-5) 

   女 3,599人(−2) 

  世帯 3,039世帯(+9) 
令和５年１２月末現在 

()内は前月比 

 
令和６年 

２月１日 

第225号 

人権標語 

【行政相談のお知らせ】 
 

日 時：２月１９日（月） 

    午後１時～３時 
 

場 所：宮城支所 第一会議室 

 

相談内容：社会福祉・医療保険 

     や年金のこと、道路 

     など公共施設・役所 

     手続きのことなど 

 

問い合わせ先：市民相談提案係 

  電話 027-898-6100 

 
 

 

 

  

 人権教育の一層の推進を図るため、

宮城小学校、宮城中学校の児童生徒が

作成した人権標語を公民館報で紹介し

ます。今月は宮城中生徒の作品です。 

１年生 

気をつけよう 心が折れる 危険な言葉         宮田さん 

同じ人 だけど違う 考え方                            大﨑さん  
 

２年生 

大小を つけてはならない 幸せに           松村さん  

否定するな 個性豊かな 考えを                丹羽さん  

私たち 同じ人間 格差なし              木村さん  

守ろうよ 一人ひとりの 笑顔をね                         宮田さん 
 

３年生 

求めてる 助けのサイン 見過ごすな                松田さん  

一人一人が生きる道 個性で輝く 世界で一つのスポットライト  

                         西元さん         

一人じゃない あなたを包む 心の輪              天野さん  

受け止めよう 個性は無限 みんないい         髙橋さん  

放送大学 入学生募集のお知らせ 

  前橋市生涯学習実践研究会 

 １２月１８日（月）に城南公民館におい

て、前橋市生涯学習実践研究会（第５ブロッ

ク）が開催されました。                  

 生涯学習奨励員、自治会長や公民館関係者

約７０人が参加し、各地区事例発表を行い、

地域づくりと生涯学習の重要性を認識すると

ともに、身近な地域課題について話し合い情

報交換をしました。 

 宮城地区からは、岩﨑一江生涯学習奨励員

が「大前田町の様子と活動状況」について報

告しました。 

 
 人権を考える 

【 高齢者】 
 

我が国の現状は、平均寿命の大幅な伸びや少子化

などを背景として、人口の４人に１人が６５歳以上

の高齢者となっています。こうした状況の中、身体

的・心理的・経済的虐待といった高齢者の人権問題

が生じています。 

すべての高齢者が、これまで果たしてきた役割や

功績とともに尊重される社会、また長年培ってきた

知識や経験を活かして地域の担い手として生きがい

をもって暮らせる社会を実現するために高齢者につ

いての理解を深め、高齢者を大切にする心が必要で

す。 

 

 「人権啓発リーフレット『やさしい心』」から 

前橋市子ども会育成団体連絡協議会長 

表彰受賞 
 

 宮城地区子ども会育成団体連絡協議会役員の北爪克典さん（柏倉町）が

長年にわたる子ども会活動の育成、指導の功績により、前橋市子ども会育

成団体連絡協議会長表彰を受けられました。 

 おめでとうございます。 

岩﨑さんによる大前田町の 

活動状況報告の様子 

      電話による詐欺対策の支援 

高齢者の消費者トラブルは電話勧誘から始まるものが多いと言われております。 

前橋市では、電話による詐欺などの被害を防ぐための対策を支援しています。 

 

対策装置の貸し出し 
 

 固定電話に外付けできる特殊詐欺電話対策装置を先着で１世帯１台まで無償  

で貸し出し。予定台数に達した時点で受付終了します。 
 

 〇対象者：本市に住民登録がある市内在住者で、 

      ６５歳以上の人 

 〇貸出期間：１年間、希望により延長 

 〇申し込み：センターに電話して仮申請 

 

【問い合わせ先】消費生活センター  

        電話：０２７－８９８－１７５６ 

○放送大学は、２０２４年４月入学生を募集しています。 

○１０代から９０代の幅広い世代、８万５千人以上の学生  

 が、大学を卒業したい、学びを楽しみたいなど、様々な目  

 的で学んでいます。 

○授業には３つのスタイルがあり、ＢＳ放送やインターネッ 

 トで視聴する、また講師から直接受ける授業があります。 

○心理学・福祉・経済・歴史・文学・情報・自然科学など、 

 ３００以上の幅広い授業科目があり、１科目から学ぶこと 

 ができます。 

 

○資料を無料で差し上げています。お気軽に放送大学群馬学 

 習センター（☎０２７－２３０－１０８５）までご請求下 

 さい。 

○出願期間は、第１回が２０２４年２月２９日まで、第２回 

 が３月１２日まで。 

前橋市手をつなぐ育成会 

親子料理教室 開催しました      

 １月２１日（日）に宮城公民館にて親

子料理教室を開催しました。 

 この教室は、障害者やその家族などで

つくる前橋市手をつなぐ育成会が主催

し、誰もが地域で支えあい、自分らしく

安心して生きていくことのできる「共生

社会」の実現を目指すための活動の一環

として、手をつなぐ作品展とともに実施

しました。 

 宮城地区食生活改善推進員会の皆さん

を講師に迎え、みやぎ地域づくり交流会

から提供いただいた、三夜沢あずき、さ

つまいもなどを使った「さつまいもあん

の白玉だんご」の調理、「ぐんまちゃん

と学ぶ食育カルタ」、ぬり絵などを行い

楽しく交流しました。  

 最後に全員が揃って試食をした後、感

想を発表しました。参加者、スタッフと

も心温まる交流をすることができ、充実

した時間を共有することができました。 

  白熱した食育カルタ 

みんなで協力して調理しました 



こども園・幼稚園・小学校・中学校の話題 

           

藪雨（うぽっぽ同心十手綴りシリーズ ⑤）        坂岡 真    

インドの聖地タワンへ瞑想ツアー                  銀色 夏生                                             

いちばん親切でくわしい緑内障の教科書              井上 賢治   

野生のしっそう                                   猪瀬 浩平                 

数学嫌いな人のための数学                          小室 直樹      

着物になった<戦争>                                  乾 淑子                                  

字手紙レッスン                                      関 紫芳                                                 

前橋市立図書館 宮城分館 新刊案内 

休館のお知らせ  通常毎週木曜日 

  ２月…1日（木）・8日（木）・15日（木）・22日（木）・29日（木） 

     ※ 2月12日（月）・23日（金）は午前10時から午後5時まで開館  

      

【前橋市立図書館宮城分館】 

  鼻毛石町１５０７－４（宮城支所内） 

   開館時間：＜平日＞午前１０時～午後６時 

       ＜土・日・祝日＞午前１０時～午後５時 

  問い合わせ先：宮城分館 ☎０２７－２８３－０００９ 

まる見え!日本史超図鑑                    歴史群像編集部／編                  

どうぶつ知育えほん                          成島 悦雄／監修                              

名探偵コナンの12才までに歴史・地理センスを育てる165問  

                                            青山 剛昌／原作         

ほねほねザウルス 28         カバヤ食品株式会社／原案・監修           

かいけつゾロリノシシいきなり王さまになる!         原 ゆたか                            

そらまめくんのこしょこしょこしょ                なかや みわ                       

先月、受入分の一部です 

＜一般書＞ ＜児童書＞ 

３学期も元気にスタート！      
               宮城幼稚園 

一つ屋根の下に幼子からお年寄りが 

過ごす施設 

                 赤城育心こども園    

こども園は、日曜、祝日以外は開園しているため、年末年始の一週間が一年

の中でも一番長いお休みになります。それぞれが家庭で過ごし、新しい年に

なって登園してくる子どもたちは、背が伸びていたりお話しが上手になったり

と子どもたちの成長は著しく、少し見ない間に、ひとまわりもふたまわりも大

きくなったことを感じます。久しぶりのお友だちと

の再会を喜び、また元気な子どもたちの声が園内に

響きわたり日常が戻ってきました。 

さて、赤城育心こども園は、宮城の里デイサービ

スセンターが隣に併設されている施設です。コロナ

禍で子どもたちとデイサービスのご利用者さんの交

流が途絶えていましたが両施設の職員で話し合い、

デイサービス前のテラスを通しての交流を再会いた

しました。 

窓越しではありますが、ご利用者さんがテラスで

過ごす子どもたちの姿を目で追い、見守る眼差しが

とても温かく感じます。その気持ちに応えるかのよ

うに子どもたちは、元気に手を振り返します。普段

は、椅子にずっと座っているご利用者の方も子ども

たちに会いに歩いてきたり、手を振ったりと体を動

かすことにもつながっているようです。「一つ屋根

の下に幼子からお年寄りが過ごす施設」、子どもた

ちにとってもご利用者さんにとってもよい交流の場

になっています。 

１２月５日（火）に宮城幼稚園と赤城育心こども園の年中園児に参加してい

ただき、１年生の「遊びの広場」を行いました。１年生が紙のカードに描いた

商品を園児たちにプレゼントするお店屋さんごっこをして、楽しく交流するこ

とができました。園児との交流については、１月３０日（火）にも、宮城幼稚

園と赤城育心こども園の年長園児による「学校体験」を予定しています。 

また、１２月１２日（火）の朝行事の時間に「交通指導員さんに感謝する

会」を行いました。児童代表による感謝のお手紙の発表により、日頃、登校時

の交通安全指導を熱心に行っていただいている交通指導員さんたちに、感謝の

気持ちを伝えることができました。 

冬となり、スクールバスも冬用タイヤに履き替え、朝は凍っている道路も見

かけるようになりましたが、子供たちは心温まる活動を続けています。 

１年生遊びの広場 交通指導員さんに感謝する会 

 １月９日（火）、宮城幼稚園の最後の園生活が始まりました。辰年になり、

ひとつ大きくなった子どもたち。凛と座る姿からも３学期への意欲を感じまし

た。 

 １月１１日（木）は、『ジェイソン先生

と英語で遊ぼう』の日でした。この日を楽

しみに待っていた子どもたちは、ジェイソ

ン先生の問いかけに一生懸命答えたり、夢

中になって動いたりしていました。英語を

感じながら、楽しく遊ぶことができたひと

時でした。  
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◇学校保健委員会 

 １２月７日（木）宮城体育館にて学校医である宮城クリニック 村松先生を

お招きして、「歯と口の健康を考えよう」というテーマで、保健委員による寸

劇や提案、正しい歯磨きの方法を実践しました。 

 前橋市内の中学生で虫歯になったことがある生徒は約２５％、全国で約３

０％ですが、宮城中は約７０％と、非常に高い割合

になっています。また、治療済みの生徒の割合も低

くなっています。治療も大事ですが、予防はそれ以

上に大事なものです。正しい歯磨きの方法で予防に

努めるとともに、身体の不調は早めに治療を済ませ

るように声をかけていきます。 

＜生徒の感想＞ 

歯磨きをするのにあまり力を入れないで磨くことが大切だと知ることがで

きました。虫歯になったことがある宮城中の生徒が７０％を超えているこ

とは歯を上手に磨けていないということだと感じました。今日保健委員が

話してくれたこと、宮城クリニックの先生が話してくれたことを覚えてお

きたいです。また、動画で見たように歯を上手に磨いて虫歯にならないよ

うに予防したいです。 

◇冬季部活動合同トレーニング 

 １２月２５日（月）宮城体育館にて（株）クレーマージャパンから講師２名

をお迎えし、全運動部が参加した合同トレーニン

グを実施しました。 

 当日は、運動選手として必要な俊敏性や瞬発力

を高めたり、体幹を鍛えたりするトレーニングを

行いました。また、生徒からの質問にも答えてい

ただき充実した時間を過ごすことができました。 

デイサービスとの交流 

デイサービスのテラスの 

前で 


